

中国足彩喜迎上市十二周年

追梦赤子 铿锵前行



竞彩游戏,足球彩票,十二载,风雨前行,始至今日。

1380 亿的累计销量,310 多亿的公益金奉献,国家公益彩票光荣的一份子。

一份梦想

十二年前,中国彩市有一个梦想,用更激动人心的游戏,让所有热爱足球的人参与到公益当中来,也让公益之举反哺中国足球再创辉煌。

追寻着这个梦想,2001 年 10 月 22 日我们启程,直至今日。

一份礼物

2013 年 10 月 20 日,就在足彩 12 周年前

夕,广东彩民中得传统足彩 14 场游戏 500 万元大奖,加之派奖 500 万元,总奖金额达到 1000 万元,创造了传统足彩单注最高奖金。这也许是一份神奇的礼物,中国足彩游戏在特殊时刻送给彩民的礼物。

一个更有意义的礼物是,在 2013 年这个所谓的“赛事小年”中,截至 10 月 22 日,竞猜型彩票游戏依然实现了 260 亿的销量,取得了同比增长 26% 的成绩。这是足球彩票多年发展积累的动力,这个动力来自于十二年成熟的玩法市场,来自十二年长期坚持的营销积淀,来自十二年来长足进步的实体销售渠道,来自十二年来足彩从业者忠贞不渝的梦想。

一份追求

依托 2013 年的辉煌,寄望 2014 年巴西世界杯。一个普天同庆的足球节日,一个足彩再度成为热门话题的时刻。许多人也许记得,中国足球彩票的起步腾飞正是伴随着 2002 年世界杯的征程,时光荏苒,十二载之后,中国足球彩票再度迎来这样的机会。

十二年来,足球彩票游戏玩法本身变得种类更多,玩法分类更细,更贴近彩民需求;十二年来,市场营销活动从无到有,从自发组织到详细规划统一部署,全国联动;十二年来,足球彩票实体销售渠道变得更加明确,服务更趋专业化;十二年来,足球彩票

的彩民基础经历多年沉淀,变得更加理性和厚实,热爱始终。

十二年,从这些变化,可以看到不变的追求和永远向前的决心。

一份展望

站在十二年的路口。

回看过去,成绩斐然,底部稳固,基础扎实;放眼展望,新的机遇,新的挑战,近在眼前。

2014 年,赛事大年,必将“竞彩”纷呈:足球世界杯、篮球世界杯、各类足球联赛等,期待竞猜型彩票更加精彩。

今时今日的彩民,经过十二年的市场培育,已经和足彩一起共同长大,今时今日的彩票市场,同样对中国足球彩票提出了更高的要求。当务之急便是做好足球彩票的基础工作,其中进一步扩大彩民群体更是重中之重。让游戏种类更加吸引彩民,让竞彩店工作人员更好地为彩民服务,让彩民有更多机会中奖,享受竞猜乐趣。

足球彩票十二年的成绩离不开所有人的支持,而包括足球彩票在内的竞猜型彩票,其未来的发展更离不开各级财政部管理部门、市场和彩民的支持,让足彩之树长青,让公益之花常开,在下一个和未来的十二年里,我们可以骄傲回望。

(杨天婴)

老董侃彩

明晚七星彩 2013125 期预测

看偶号反弹

1. 和值 48,012 路比为 5:1:1

七星彩第 2013125 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 6:1,近 7 期大号分 4-4-2-5-4-3-3-6(个),上期大号发威,本期看好小号略有回补,看好 5:3 或 4:3

奇偶分析:上期开出奇偶比 6:1,近 7 期奇号开出—3-4-4-3-4-3-4-6(个),上号奇号不跌反升,本期看好偶号反弹,看好 2:5 或 3:4

和值分析:上期和值为 48,近 7 期和值 22-39-30-33-26-48,本期看好和值在 30 附近,关注 25—35

七星彩本期复式推荐:678-234-678-567-123-345-234

二码:67-34-68-57-13-34-24

一码:6-4-6-7-3-4-2

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。

电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 289 期—295 期

四码复式:4567/4578/1234

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:

282 期中 901

283 期中 314

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966

英国大奖得主

中七千万捐五千万

中了 760 万英镑巨奖(合 7480 万元人民币)到底怎样花才能幸福快乐呢?有人认为是买车买房,有人则认为存起来给孩子,但来自英国谢菲尔德的雷伊和芭芭拉·拉格夫妇却身体力行地给出了令人瞠目结舌的答案:他们已经将其中的 550 万英镑奖金(合 5413 万元人民币)以各种形式送给了身边需要的人,他们确信自己一定比其他大奖得主更加幸福。

据悉,雷伊夫妇是在 13 年前幸运地中了 760 万英镑的巨奖,但是 13 年后的今天,数以百计的亲戚朋友、陌生人、慈善机构受益于他们的慷慨。时至今日,夫妻俩仍然一周买 2 次彩票,其中就包括继续买当初中奖的 6 个号码,同时也选择在之前中奖的那家超市购买,他们表示当然希望再次中奖。

夫妻二人在中奖后他们做的第一件事就是将房子以十分便宜的价格卖给一对年轻的夫妇,而雷伊夫妇则低调地搬进了一个四居室的房子。芭芭拉的姐姐派特同样分享了奖金,买到了他们梦想中的房子,紧接着一对对的夫妇都接受了他们的帮助。随后雷伊夫妇开始帮助当地的慈善机构以及需要帮助的陌生人,“给予”已经成为了一种习惯。

芭芭拉工作过的医院以及治疗过女儿的医院都收到了他们的善款,同时雷伊夫妇还为儿童医院买下了很多医疗器械,就连在电视上看到哪个孩子受伤了他们都要帮上一把。

(田园)

玩法技巧

新快赢 481

“任选二”“两胆全拖”

“新快赢 481”中奖率高,开奖快,十分吸引彩民朋友们。在“新快赢 481”的 15 种玩法中,“任选二”“两胆全拖”等几种玩法最受欢迎,几乎成了投注站内的“金牌玩法”,对于许多资深老彩民来说,更是每次必选的保留项目。

可能有些朋友还不知道任选二全包是什么意思,下面就简要给您介绍一下:任选二全包玩法:分别从自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳这四项任意选择二项进行全部包号,有两种情况:(1)所选两个号码相同;(2)所选两个号码不同。

“新快赢 481”每期开出的 4 个奖号中极易出现同号,而且连续多期出现同一号码的概率也很大,鉴于此,我们可以选用近期 1-2 个热号为胆码,或再搭配 1 个其他号码组成一注任选二,然后进行全包投注。“新快赢 481”跨度 7 一旦开出,就必有数字 1 和 8,如果本期看好出跨度 7,就用 1 和 8 做任选二全包投注。

而随着越来越多的彩民使用“两胆全拖”投注法来投注“新快赢 481”获得成功,目前“两胆全拖”投注法已经得到不少彩民的青睐。“两胆全拖”投注法所蕴藏的巨大能量在彩民面前渐渐显现,并迅速成为众多彩民关注和研究的焦点。

我们平常所说的“两胆全拖”投注法,其灵感来自彩民投注排列三时常用的胆拖投注法,只不过因为“新快赢 481”玩法“号少易中”的特点,使胆拖投注法在“新快赢 481”玩法上得到了新的应用。

该投注方法其实很简单,举例来说,如果彩民准确预测到下期会出“2”和“6”两个号码,就可以将这两个号码作为胆码,将其余的 6 个号码全部作为拖码,选择组选方式进行投注,这样投入共 72 元,即组选 24 需 30 元,组选 12 需 36 元,组选 6 需 2 元,组选 4 需 4 元,中奖即可得 197 元~1187 元不等的奖金。在同等难度的条件下,这种方法的收益相对较高,因而更易于让彩民得到实惠。

“两胆全拖”投注法的实质,是开辟了一个彩民只需看对两个号就可以用较小的代价中出选四组选的途径,从而大大降低了彩民选号的难度,这一点在快速开奖的环境下尤为适用。该投注法的另一个特点在于,在同等难度的条件下,收益相对较高,因而更易于让彩民得到实惠。

在快速开奖的环境下,彩民朋友在分析和捕捉阶段性出号规律方面肯定会遇到一些困难,我们在这里权作抛砖引玉,衷心希望上面的投注方法能够对彩民朋友有所帮助。(张鹏)

明确思路 找准方法 用心服务 诚信经营

——信阳 23619 竞彩网点成功销售经验分享

简洪海

大家好!我是信阳 23619 竞彩专营店的业主兼销售员简洪海。很有幸在 2011 年成为体彩新竞彩销售队伍中的一员,几年来虽然经营模式走了一些弯路,之前有几个彩民都是各自为战,打多串,打冷门,我苦于帮不上忙,对彩民的引导和投注很不利,制约了本店的发展,形成了拦在前进道路上的一道坎。但在摸索学习中,现在有了进步和发展,特别是在销量和中奖方面都位居全市甚至全省前列,通过努力让彩民走向了成熟,走向了稳步的发展趋势。

特别是在分中心领导的关怀和一次次培训指导下,加上我们自己不断钻研,总结了以下几点与大家分享:

一、对彩民进行分类

1. 喜欢传统型的足球彩民就归为传统型的彩民,对传统型的不要强迫他们去改变思维,也不要让他们去喜欢竞彩小串,他们是极具技术派代表性的彩民群体,有着极其丰富的球队和比赛知识,通过数据技术派彩民能整理出很多有论有据的信息供不懂而想懂得彩民去参考,一天只要为我们推荐两到三场竞彩赛事,实际中的指导意义还是非常大的。现在社会什么最值钱,告诉大家吧,是信息,技术彩民的价值远远不光是中奖赢钱那么简单,有些东西是无法用中奖盈利去衡量的!

2. 不懂球的而且从没有买过彩票的彩民归为真正的竞彩投资型彩民、对不懂球的彩民不要谈什么竞彩、什么彩票、什么足球、篮球都不要讲,要讲投资,因为彩票发展那么多年他们都没有买过彩票,可见他们对彩票是多么没有兴趣。但是他们懂投资、懂理财,对他们讲投资竞彩就是理财,是做生意,利润看 20% 他们就非常有兴趣了,而且不需要送礼、不需要请客、不需要付高额的房租、不需要进货、不需要积压货物、不需要耗费您大量的时间;轻松自在,在自己创造利润的同时也在为社会做公益事业。他们听了这些自己就想做了,这么好的事情我既有了收入,又有了面子,就会尝试,只要尝试就会是一个稳定的投资型彩民,一个投资型的彩民至少可以带进三至四个。

二、投资方法

1. 自己懂足球的自己研究。为彩民提供一到两套方案让彩民按计划投资,自己

不懂足球的,可以请您的传统型的彩民提供一到两套方案,这样既利用了传统型的资源又服务了投资型的彩民。

2. 2 串 1 计划投资。上面的方案务必遵守 2 串 1 的原则,不可选择多场,只选择两场,我的投资型彩民,他们根本不知道什么是竞彩,就知道 2 串 1,而且知道是 100 元一注,就是这样的彩民才是竞彩真正的赢家。

3. 制订理财方案。为比较忙,又不愿露面的彩民理财。

三、我们作为业主和销售员不要盲目发展彩民,更不要让彩民盲目去投资

借此我给大家讲个真实的故事吧。一天中午我店里来了个彩民,我热情招呼道:“您好!请坐。您请喝水。”“谢谢!老板我听朋友说你这里有投资型的彩票,说是非常好,管中到钱,来,你给我买 50000 元的。”“您是要一次买 50000 元的吗?”“是的。”“这个不可以”“那为什么?”“我不能坑您,我没有办法保证您今天投资 50000 元就可以中奖,就可以盈利。”“那外面说的是假的了,你这是骗人的了?”“不是,是真的,我们是有计划的投资。”“既然是真的,你就给我买,都买上。赔了和你没有关系。”“这个真的不可以。”彩民生气道:“你是不是卖彩票的?”“是的,但是我要对我的所有彩民负责,我不能让您盲目投资,我不能让您承担巨大的风险,投资也要讲策略,要将钱用到刀刃上,让风险降到最低。”“那你说可以不损失,又可以赚钱?”“您按我的计划来投资竞彩 2 串 1,风险会很小,而且您也不要想什么多大利润,你认为 20% 的利润咋样?”“不少了,我的生意只有不到 10% 的利润,您是我见到的最负责的老板,我就冲您我也投资。我也不想知道那么多,我也不懂,您说咋投就咋投。”“好的,咱们今天就开始按计划投资竞彩 2 串 1,每个月 10 日我们结算一次,您看咋样?”“嗯,可以。”“这现在是在我的真正的投资型彩民,而且他自己也带动了您的亲朋好友一起来投资,目前发展形势非常好。

作为国家公益事业的从业者,我们在为社会筹集公益金的同时,也必须对彩民高度负责,时刻将彩民的利益作为自己的利益,学会换位思考,学会长足发展。